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 az udvarban.

Jfera megy a koalíció.
Tessék várni egy kicsit.

Andrássy Gyula húsvéti cikke, 
melyben a választói reformok mi­
nél előbb való megvalósítása mel­
lett tört lándzsát, újból felvetette 
azt a kérdést, hogy mi dolga van 
még a koalíciónak. Nagy tekintélyű 
politikusok több ízben megírták'és 
megmondották, hogy a választói 
reform megvalósítása után a koalí­
ció végképpen befejezi feladatát.

A függetlenségi párt egy nagy 
csoportja azonban másképpen gon­
dolkozik. Ennek véleményét tolmá­
csolja ma a párt hivatalos lapja, 
mely többek között igy ir:

_ — Nevetséges folyton azon Lva- 
gului. bogy a koalíció bevégezte hivatását, 
csinálja meg a választási ief-rmot s adja 
át a helyét az uj parlamentnek. A koalíció 
még a legfontosabb feladatát nem fejezte 
be; azt, amivel a népnek tartozik, a gaz­
dasági helysei javítását, az égető bajok 
orvoslását. És hiába küldenék már eifelo 
összeverődött gytilevész elemek, nem is 
mehet el addig, míg ez-két a feladatait is 
be nem végzi. Persze, jobban esnék ennek 
a zavaros kompániának, ha a koalíció majd 
kvótaemeléssel, a közös költségek meg­
szavazásával s egy pír fizetésemeléssel ál­
lana csak a nép elé, de ezt az örömöt

nem igen fogja nekik a koalíció megsze­
rezni. ^Mindazokat a javaslatokat, amolye- 
ket már benyújtott a kormány, mint az 
adóreformot, a polgári perrendtartást, az 
uzsoratörvényt stb., el kell intézni s meg 
kell alkotni a legszükségesebb, még el 
nem készült törvényeket, mint az ipartör­
vényt, a bortörvényt, a parcellázási tör­
vényt, a "börze reformját, sajtótör­
vényt st.

POLITIKAI HIRUK.
A katonatiszti fizetések emelésé­

nek kérdése. Ilire jár, hogy Wekerle mi­
niszterelnök a legközelebbi ’ napokban — 
talán már holnap — Becsbe utazik, a hol a 
delegáció munkálatainak előkészítése céljából 
közös miniszteri tanácskozás lesz. A politikai 
holyzetet még mindig 1 katonatiszti fizetések 
emelésének kérdése uralja. A helyzet ennek 
következtében még mindig kritikus, habár 
nem olyan mértékben, mint azt a bécsi la­
pok feltüntetni szeretik. Úgy hallatszik, 
hogy a nehézségeken egyelőre úgy akarnak 
átesni, hogy a delegációk egybehivása őszre 
halasztassék.

A ■ iíviselőhá* munkarendje. A
képviselónaz e hónap 29-óű tartja legköze­
lebbi ülését, amelyen fel fogjáí olvasni a 
harmadik ülésszakot megnyitó királyi kéz­
iratot. Ezután megválasztják az alelnőköket, 
a háznagyot és a jegyzőket. A koalíció 
jelöltjei az alelnöki állásokra ismét Návay 
és Rakovszky, mig a háznagyi tisztségre 
Leszkay van kandidálva. A jegyzők statusá­
ban jelentékeny változás fog beállani, a

mennyiben az egyes pártok minden ülés 
szakban másokat szoktak jelölni. A Ház 
megalakulása után megkezdik az 1908. évi 
költségvetés tárgyalását. Politikai körökben 
biztosra veszik, hogy a belügyi költségvetés 
tárgyalása alkalmával Andrássy Gyula crróf 
oioterjeszti az általános választói jogro 
szóló törvény,javaslatot. Minthogy a kor 
mány május havában okvetlenül végezni 
akar a költségvetéssel, a Ház ülései - 
amint ezt már Justh elnök is kijelentette — 
naponkint nyolc órán át fognak tartani és 
pedig délelőtt 10 órától 2 óráig, délután 
pedig 4 órától 8 óráig.

A Debreceni Székely 
Társaság működése.

A társaság sikerei
A Debreceni Székely-Társaság húsvét­

hétfő napján délelőtt tartotta meg az évi 
közgyűlését megelőző választmányi ülését, 
a melyen a választmányi tagok közál 10-en 
vettek részt, a mi már maga is mutatja, 
hogy a társaság ügyei iránt mind többen 
kezdenek érdeklődni Az ülésen Lestyáe 
Adórján kir. tanácsos elnökölt, az előadói 
titHBtet pedig a társaság agilis ügyvezető al- 
omöke, Székely Ferenoz felügyelő töltötte be, 
aki több fontosabb, a társaság Irebli ügyeire 
vonatkozó előterjesztéseket tett, melyekért s 
választmány jegyzőkönyvileg köszönetét fe­
jezte ki. Közöljük az érdekesebbeket

Jelenleg 35 székely fíu van a társaság 
gondozása síatt. Mind iparosok. Valamennyit 
a társaság iskoláztatja, legnagyobb részét

LEGJOBB SZABÁSÚ FÉRFI INGEK FEKETÉNÉL
Polgár Sándor búcsúja.

— A mi régen volt. —
Polgár Sándor, színtársulatunk kiváló 

‘agju és rendezője a ma esti színházi elő­
adáson búcsúzik a debreceni közönségtől.

Ebből az alkalomból Polgár Sándor 
beszélte el a bohém-asztalnál, hogy milyen 
voit az ő első színészi búcsúja.

Még a 80-as évek elején történt. Fiatal 
színész koromban Homokai László társula- 
A ^ Vü^am szerződve általános rendezőnek. 
A társulat „Proporciós“ voit, ami azt jelen­
ette, hogy az igazgató nem kötött a taggal 

nx fizetésre szerződést, hanem ha volt jöve- 
oe.em, akkor a fél hónap végén az összes 
jövedelemnek egy bizonyos hányadát kapták 
a tagok, a többi az igazgatónak maradt jog- 
a,J, ruha- és diszlettár felszerelésre.
, Csupáp én voltam az a szerencsés ern- 
ber, aki, mint általános rendező, naponkint 
ogy forintot kaptam külön dijat. A szerző- 
uespek azonban volt egy poutja, mely szerint 
«2 igazgató, ha egyik városból a másikba* 1 
utazott, „jövedelmetlenség“ esetén tartozott 
a útrésznek koszt-, lakás- és mosás-kiadá­

sát fizetni, ami azután a színészeknek előleg­
ként szerepelt. Persze jövedelem soha sem 
volt, mert ami bejött, azt mindenkor úgy 
el tudták számolni költségekre s egyéb tar­
tozások fizetésére, hogy a tagok sóba sem 
követelhettek, de mindig tartoztak az igaz­
gatóknak.

így jártam én is. Két hónapig voltam 
tagja c díszes társulatnak, amidőn arra éb­
redtem, hogy én tartozom az igazgatónak 
200 forinttal, anélkül, hogy egy krajcár 
gázsit kaptam volna. A helyzet ilyen formán 
tartbatlan volt és kijelentettem, hogy elha­
gyóin őket.

Sajnálattal vették tuduinásul — mert 
megszűnt a színpadi elegancia. Az én ru­
hámban játszott csaknem az egész társulat. 
Arra kértek csupán, hogy eiry búcsú előadá­
son maradjak még ott Ezt nem tagadhat­
tam meg.

— Mi légyen ez az előadás?
A „Nagyapó“ — volt a válasz.
A Nagyapó akkoriban úgy szerepelt, 

mint az első magyar operetté.
— Hogy lehet a Nagyapót zenekar nél­

kül előadni? kérdeztem.

Az igazgató röviden csak annyit mon- 
S dott: Az nem baj; van itt jó cigány zeue- 
j kar, az olyan szépen be fogja tanulni és ei 
j játszani, mint a legiegyelmezettebb színház, 
j zenekar, csak maga Polgár, a kitűnő kotta 

faló, tanítsa be.
A társulat érdekében vállalkoztam erre 

is. Betanítottam a cigányokat a Nagyapó 
összes énekeire és ők szépen el is kisérték 
a nótákat. Ez előadás az én búcsú fellépté­
met hirdette. Más nap el akartam utazni, 
amikor korán reggel beállítottak hozzám a 
cigányok és a Nagyapó sikere után arra 
kértek, hogy maradjak közöttük karmester­
nek. Az ajánlat fényes volt, de nem vállal­
hattam el, hanem betanítottam nekik egy
i idulót, ag akkor divatos Török Sofia mar- 
sut. Másnap elutaztam a városból

Múltak az óvek és űry 15 év múlva 
Szegeden voltam Somogyi Károly színigaz­
gatónál. Egyszerre beállított egy színész. 
Bemutatja magát. Réthy László színigaz­
gató Magyar-Kanizsán és arra kér. hogy 
segítsem ki a bajból, menjek hozzá 2—3 
előadásra vendégnek. Készséggel vállalkoz­
tam reá. Persze as okozott most legfőbb

A volt Löwy F.
Kékre festett kirakat május l én végleg feloszlikI

féle üzletemet miután május 1-én az n a helyen vég- MolllBP V« J, és TSA
leg feloszlatom, az oltan raktáron levő rőfös éa rövid- fióküzlete
árukat olcsó órban ajánlom megvételre vigyázz I lékre freiet Urakat



» , *"• Egy 6v leforgása alatt 16 szé-
S.Uiano^iCOi 8zabaditott fel> akik majdnem 
«retel nélkül az ipariskolának Iegszorgalma- 
eabb s legképzettebb növendékei voltak. 
UErrn,.m.4r Syőrebben küldenek Debrecenbe 
eeékely fiukat, amennyiben lehetőleg az er- 
déiyrőszi városokban helyezik el őket.

A társaság képviseltette magát "a múlt 
nyáron Szamosujvárott tartott székely kon­
gresszuson és a múlt ősszel Aradon tartott 
ezőktiy generális gyűlésen, ahol a székely 
kérdés minden ágát-bogát feszegették. Segít­
ségére volt a társegyesületeknek is. Az Aradi 
Székely Otthonnak 65 korona 50 fillért a 
bukaresti magyar társaságnak zászló beszer­
zés céljára 46 koronát, a besztercei Székely 
Társaságnak egy kiadandó műre 65 koronát 
gyűjtött.

A társaság kézzel fogható sikerei és 
eredményeinek már is mutatkozik a hatása. 
Lz évben a kereskedelmi miniszter 600 a 
marosvásárhelyi keresk. és iparkamara 200 
körömi segélyben részesítette, pénzintézeteink 
6 egyesek pedig a következő adomá- 
i.y.kiva1 támogatták : Debr. első takarékpénz- 
1 V JUJ, Alt. takarék 10, Takarék ós hitel- 
m ,;zot L'0,_ Közgazdasági bank-20, Polgári 
v - iek 2o, István gőzmalom 20, Lestyán 
Adorján 10 korona. y

A. fényesen, sikerült székely-est 250 ko- 
j uiiat jövedelmezett. Évi közgyűlését a tár­
sasig május hó 3-án tartja.
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Sebrecen város vagyona.
Nő az adóssága is.

Az 1907. évi mérleg.
Debrecen városa követi a mo- 

uern varosokat. Az adóssága ugyanis 
nő és természetes következménye 
ismét a pótadó növekedése lesz.

Ma már nehéz beszéd volna a 
pótado eltörléséről beszélni, de 
arra feltétlenül szükség van, ho"y 
a pótadót korlátozza az okos város­
politika, nehogy a költségvetési 
esztendők mostohasága aránytala­
nul felszöktethesse, aminek elvise­
lése aztán nagyon nehéz.

Ha például a polgárság tudja, 
hogy éveken keresztül állandóan 
40/» potadót kell fizetnie, u»v 
rendezi be háztartását, hogy a ter­

het elviselhesse, mert az a leghely­
telenebb valami, hogy a pótadó 
évről-évre ingadozzon és akármikor 
is előállhasson az eshetősége an­
nak, hogy az évi zárószámadás 
deficittel záruljon.

Nemcsak ingatlanok vásárlá­
sával, hanem tőkegyűjtéssel kell 
megteremteni az alapját a város 
további fejlődésének és haladásá­
nak, mert a közterhek sohasem 
fognak többó kevesbbedni, hanem 
inkább emelkedni.

Az 1907. évi vagyonleltár sze­
rint Debrecen város összes vagyona 
61.579.848 korona 9, fillér, az adós­
sága pedig 13.987.357 korona 74
I-fn’o m,Jfros íiszta vaSyona tehát 
4t.592.480 korona 35 fillér.

Ezek a számok azonban ne 
ejtsenek tévedésbe senkit, a város 
61 milliónyi vagyona, ha átlagosan 
csak 2 százalékot jövedelmezne, jó 
volna; de ennek a vagyonnak 
negyedrésze nem jövedelmez, mio- 
a 14 milliónyi adósság után a 
város 5 százaléknál többet fizet 50 
esztendőn keresztül. Az adósságon 
szerzett vagyon fjedig (kaszárnyák, 
középületek, stb.) 50 évi annuitás 
után elavul, úgy, hogy akkor lom­
ja1“1 érték gyanánt fog visszaszál- 
lani a város tulajdonába.

Ezért a vagyonleltár a világért 
se hitesse el velünk, hogy Debre­
cen nagyon gazdag város. A vi­
lágért sem az.

fizetésemelés is történt, ha ugyan annak le­
het minősítem, hogy mintegy 3000 kon, 
nányi összegző tisztviselő javadalmazás X 
lett fordítva, beleszámítva ebbe eaves ban létesített állást is. Jellemző, hogy Tt 
vadalmazás-nagyobbitásban legnagvx.bbr/kk 
csakis a kvalifikációval nem bin, tisztviselők 
részesülnek, így a képzettség ez alkalommal 
meglehetősen mostoha bánásmódban réJn 
sült. Egy másik s talán móg nagyobb hi in 
a szabályrendeletnek, hogy6 eg.^° tü­
lökre clyiselhetlen terhet ró — kellő hmm 
ratio nélkül. A szabályrendeletet többen 
megfelebbezik. A gyakorlati étet bizonyára 
meg fogja mutatni, hogy olyan uj szabály! 
rendeletét a kottak’ a mt4y ismételt újításra

VÁRMESYE.

gondot, hogy milyeu darabban játszana ?
-N-'-íu ajkalmazkodnom kellett az ő müso- 
r.moz. Az első fellépésem a „Nagyapódban 
lesz monda az igazgató.

Van zenekar? — kérdeztem én.
— Vanl
— Akkor jó, mondám.
Mikor a próbát megkezdtem, látom, 

hogy a zenekart az ottani cigány zenekar 
képviseli. Amint elkezdtem énekelni, a cigá- 
í»;?k összesúgtak, beszeltek előttem érthe­
teden nyelven, vigyorogtak teám, de nem 
fo/uUem Semmit" Bosszankodtam az eset

u , Az előadásnak vége volt. Előadás u.án 
rögtönzött bankettet csaptak a tisztele- 
^™'eH Egyszerre csak a hátam megett 
teimett a dganybanda és rá kezdi a 15 év 
IX fbctamt°tt ,,Soha indulót“. A mikor 
? =ILf0rdl0k’ meSköszönni a cigányoknak 
a szép zenét, egyszerre nekem rohan vala- 
menny1 és tiltakoznak , z én köszönésem el- 

í r''“l akarják kimutatni, hogy
STSií' ,olt élelem 6fi"k

Dr. Jnsth János országgyül, kép­
viselő beszámolója. Hajdúszoboszlón clr. 
Justh Janos országgyűlési képviselő május 
ho It-én tartja beszámolóját, a midőn is 
kíséretében Budapestről több képviselő jeie- 
nik meg. A város erdejében a mulatóhely 
celjara szánt alkalmatos helyen ez alkalom­
ból közös ebéd lesz, amelyen Kovács Gyula 
alispán, a hujduvarmegyoi független­
ségi Kossuth párt oszlopos tagjai, a Hajdú­
szoboszlói összes inteligoulia és gazdaközön- 
ség részt vesznek. Hajdúszoboszló városának 
valóságos ünnepe lesz ez, amely iránt a 
varos lakossága már most a legnagyobb ér­
deklődést tanúsítja.

Villanyvilágítás Kábán. A kö­
zeli Kaba község községi képviselete 
legutóbb tartott gyűlésén egyhangúlag 
elhatározta, hogy az összes utcákat 
beton-járdákkal fogja ellátni. Erre pá­
lyázatot hirdetett, melyet Schweibert 
Izidor mezőtúri vállalkozó nyert cl. A 
járda százötvenezer koronába fog ke­
rülni. Ugyanekkor elhatározták, hogy a 
községet villamos világítással látják cl, 
melyet még a nyár folyamán meg fog­
nak valósítani. Kaba ezzel az összes 
hajdú városokat megelőzi.

A Hajdúszoboszlói uj városi szabály­
rendelet. Az uj módosított szervezési és 
ügykezelési városi szabályrendeletet a kép­
viselőtestület 3 heti folytonos, hetenként 
kötszer tartott közgyűlések után megalkotta, 
a melynél a munkamegtakaritó oentralisatio 
keresztülviteleként a központi pénztár és 
k zponti iroda vannak behozva. Egyúttal

Női-, férfi- s gyermek cipőkben a legszebb tavaszi 
újdonságok nagy választókban megérkeztek

öngyilkosság a testvér 
előtt.

Felakasztotta magát.
Gyermekes dacból, könnyelműen el- 

dobta magától az életet Kati Márton hajdú­
böszörményi lakos földmives 16 éves fia: 
Márton. Az akaratos, dacos gyermeket édes 
apja megfenyítette. Hogy megverték és hogy 
megbosszulja magát, érlelték meg benne az 
öngyilkosságot, melyet végre is hajtott. Az 
ünnep első napján felakasztotta magát.

A dacos ós akaratos természetű gyer­
mek sok gondot okozott szüleinek.

Édes apja vasárnap megleckéztetie. A 
fiú haragjában elhagyta szülei lakását, a 
hová elhatározta, hogy többé nem fog 
visszatérni. Kiment a szántóföldre s ot; a 
répaverem mestergerendájára felakasztotta 
magát. Kis testvére, aki utána ment, sírva 
tért vissza, remegve beszélte cl, hogy a 
répaverembon mit csinált bátyja.

A szülők rémülve siettek oda, de mái 
későn érkeztek. A gyermek meghalt Teg­
nap temették el nagy részvét mellett.

VÁBCSHÁZA.
Tanácsülés. A városi tanács rendes 

hétfői ülése elmaradt az ünnep miatt és azt 
tegnap sem tartották meg. A legközelebbi 
ülés csütörtökön lesz.

Olcsóbb a villamos világítás, V
nagyerdei fürdő világítása ügyében 
Vecsey Imre főjegyző előterjesztést 
tett a gáz bevezetése iránt. Debre­
ceni Jenő gázgyári igazgató előter­
jesztést tett a tanácsnak, hogy a für­
dőt ne gázzal, hanem villámmal vi­
lágítsa. A régi gázvezeték ugyanis 
berozsdásodott és elromlott teljesen, 
mert nem használták, azért teljesen 
uj vezetékre volna szükség, ami 
1600 koronába kerülne, de még ak­
kor sem felelne meg, mert a gőz és 
pára elhomályosítja a lángok Sok­
kal célszerűbb is, de olcsóbb is a 
villamvilágitás, amelynek bevezetése 
1297 koronába kerül. A tanács hol­
napi ülésén fog dönteni.

Tanyai iskolák átadása. A tanyai 
iskolák átadása most van folyamatban; teg­
nap délelőtt a nagycserei, délután a halápi, 
ma pedig a két ohati iskolát fogják átadni 
az államnak. Az átadásnál a város részéről 
Oláh Károly tanácsnok és Aozél Géza fő­
mérnök, az állam részéről Cnánky Viktor 
tanfelügyelő volt jelen.

Glück Ede tegnaptól clpóéroházátia 
Debrecen Kossuth és Piac­

utca sarkán,
a Kőtemplommal szembe



Utóállitáe és felülvizsgálat. A ve­
gyes katonai felülvizsgálat április 29-őn lesz, 
az uióállitások pedig május 5, 7 és 12-én. Utó- 
állitásra kerülnek 5-én a szoboszlói városi 
és járási, Biharmegyéből a derecskéi, ér- 
mibályfalvai és székelyhídi járásokból, 7-éu 
a hajdúböszörményi városi és járási, a hajdú­
nánási városi és Hajdú vármegye központi 
járásbeli, 12-én pedig a debreceni városi 
hadkötelesek, azonkívül mindazok, a kiket 
(■Evezethetnek.

Nyolcvan pályásé. A villamos-telep 
íőgépészi állására hirdetett pályázat lejárt. 
Az állásra 80 pályázó adta be kérvényét. A 
világítási vállalat még e hónapban fog dön­
teni a pályázatok felett.
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Meglőtt gazda.
Vér a juhok miatt.

debbeozbni újság

fiz anya bűne.
Elemésztette gyermekét.

Az esküdtek felmentették.
Elemésztette a gyermekét. Ezen bűnért 

ült tegnap a vádlottak padján Katona Esz­
ter, 19 éves cselédleány. Szándékos ember­
ölés bűnével vádolta a törvény, mert elpusz­
tította a csecsemőjét

Az esküdtbiróság a következőképp ala­
kult meg : elnök volt dr. Szuts Miklós; sza­
vazó bírák: dr. Oláh Miklós ós Bernáth j 
Kálmán, jegyző Rózsa Lőrinc, ügyész dr 
Gátby Bálint, védő dr. Takács Ferenc • ren- ' 
des eküdtek: ifj. Bányai István, Pap Péter, : 
Ok/'ős István, Püspöky Lajos, Retezár 1 
Kristóf, Simonffy Antal, V. Szabó Zsigmond, 
Szász Lajos, Székely Imre, Takács Ferenc, 
Ujfalussy Menyhért és Veress István • pót­
esküdtek: Ippen I. József ős Tarbay József

Legelőször a vádlott lányt hallgatták 
ki. Keserves sírás közt vallotta meg, hogy a 
múlt év október 28-án a debreceni bábaképző 
intézetben leánygyermeket szült, akit Borbála 
névre kereszteltek. November 15-én egész­
ségesen bocsájtották ki az intézetből csecse- 
ülőjével együtt. Egyenesen a régi szállására 
ment, Ungvári György tanyájára, ahol mái­
két éve lakott.

Útközben a gyermek sirt 6s ekkor 
eszébe jutott a szerencsétlen lcnyaayánal 
minden nyomorúsága. Az utón nem találko­
zott senkivel. Ez fölbátoritotta arra, ho"v 
agyában kevergő bűnös szándékát végre­
hajtsa. A 22 napos csecsemőt levetkeztette 
mezítelenre, azután belefektette a meleg 
csöppséget a hideg árokba, betemette fale­
véllel és vagy három ujjnyi homokot kapart 
a tíz körmével.

-- Hát a gyermek hol van, Eszti ? — 
kérdezte a gazdája.
. , ” Meghalt három napja már a kór-
uazban —- mondta a leány, amiben gazdája 
is megnyugodott.

De nem hiába mondja a közmondás, 
?°gy*V?azsáe°í méS a tyúk is kikaparja, 
gy történt most is. A kicsike hulláját Kiss 

tanyai ember megtalálta, jelen- 
■ IV- rö,a és másnaP már letartóztatták 

Í*US aki töredelmesen vallott,
volt a* azt hozta fel mentségére, hogy nem 
olt az eszénél, mikor bűnét elkövette. 

mn ." esküdtek elé a vád- és védőbeszéd 
SSW1“ után két kérdést intézett a 

s-e ^a,ona Eszter a gyermek­lés bűntettében és eszméletén kívül volt-e,
SISiram“1 elPU8Ztitotta? Az esküdtek 
Mi* kérdésre igennel feleltek, mire a 
i)VAmkyt Mkalmazó bíróság felmentette és 
jómban szabadlábra is helyezte.

A húsvéti ünnepeken a kissze- 
pesi tanyakon a csőszház előtt vé­
res jelenet játszódott le. Eo-y 13 
eves permek, a csősz fia fegyvert 
fogott az egyik bérlőre és rálőtt. 
pzerencsere célt tévesztett. A golyó 
W.}s a bérlő lábát találta ós'erős 
sérülést ejtett rajta. A nagy beteg 
embert íelesege szekeren hozta be 
Debrecenbe s a közkórházbau he­
lyezte el.

^ végzetes esemény ünnep 
másod napján történt. Bujdosó Já- 
nos bérlő a reggeli órákban arról 
értesült, hogy a mezőn legelésző 
juhait a csősz, mert azok a tilosban 
jurták, behajtotta és óljába zárta. A 
csősz eljarasa dühbe hozta s elhatá- i 
rozta, hogy juhaiért érte megy s
ha kell, azokat erőszakkal is haza hajtja.

Mikor Bujdosó odaért, a csősz 
nem volt otthon, hanem csak 13 
eves kis fia. Bujdosó ettől követelte 
hogy eUogott nyáját azonnal bo­
csássa szabadon. A gyermek meg­
tagadta, mert az edes apja a kiadá­
sai megtiltotta. Az ólfelé menő Buj­
dosónak útját állotta, de ez félre­
lökte s felnyitotta az ajtót.
, , kis fiú ezt látva, beszaladt a 
házba, leakasztotta édes apjának a 
falon függő fegyverét. Az ablakon 
keresztül célba vette Bujdosok A 
egy ver eldördült és Bujdosó go­

lyótól talalva összeesett. A golyó 
bal felső lábának vastag busába 
hatolt s azt teljesen keresztül fúrta.

A súlyosan sérült ember na»y 
nehezen vánszorgatt haza lakására 
ahol felesége vette ápolás alá! 
utóbb szekeren behozta Debrecenbe. 
Állapota válságos, orvosai attól 
tartanak, hogy a golyó ruhafoszlá­
nyokat is vitt be a sebbe, mely 
esetben sérülése végzetessé válhat.

Bujdosó János felesége jelen­
tést tett a csendőrségnél, mely a 
nyomozást megindította.

Iveit tagja és rendezőjével, Polgár 8&n. 
dórra! is. Azzal a kis különbséggel, hogy 
bét ovi lankadhatlan munkásságáért, lel­
kiismeretes bingóságáért maga Zilahv 
színigazgató is ki akarja tüntetni. Ezért 
aztán a mai színházi estét felajánlotta 
jutaima, ehsmerése és hálája jeléül Pol­
gár Sándornak.
mulatt* közönség pedig, amely sokat 
mulatott a Polgár játékán, kitűnő alakí­
tásán s elvezte ars általa gontfozottan 
berendezett előadásokat, ezt az alkalmat
IfínS •3’ - b°/y Pohárral szemben 
ajándékai és tapsival rója le az elis­
merés adóját.
p , .A drótostót mai előadása tehát a 
Polgar Sándor jutalom játék a lesz, ame­
lyen meleg ovációkban készülnek része­
sítem a társulattól néhány hót múlva 
távozo jeles színészt és rendezőt.

SZIHHEIÄ&
A mai előadás.

Polgár Sándor jutalmára.
Évekkel ezelőtt még általánosan 

dívott színházainknál a jutalomjáték. A 
közönség kedvenceit ezeken halmozta el 
virágjával, elismerésével és ajándékaival.

Ez a szokás megszűnt s ma már a 
közönség választja meg alkalmait arra, 
hogy kedvenceit különösebben ki­
tüntesse.

így van most színtársulatunk ked-

A pótszerem, V/irágvasárnapja, a szí­
nének uj éve után néhány hétig marad 
városunkban a szín társulat, a mig az úgyne­
vezett pótszezon lezajlik. Ezt az idős2a. 
kot, ha a tagok sorában nincs nagyobb vá7- 
tozás, vendégszereplésekkel, máskülönben 
az uj tagok bemutatkozáséival szokták érde­
kessé tenni. Zilahv társulatától ez idén sok 
erő távozott, mégis kevesebb jött helyette, a 
bemutatkozások érdekessége tehát hama­
rosan letűnt. Az ünnepek alatt eléggé 
számottevő szerepekben már megismert­
közönségünk az uj tagokat. Bárha az egyes 
szerepkörök betöltését illetőig a vélemé­
nyek tökéletesen még nem is alakultak 
ki, abban mérvadó körökben már is meg- 
egyeznek, hogy a színészi erőt illetőleg a 
fokmérő esést mutat. A pőtszezon hátralévő 
időszaka azonban kiüjrmálja. a vétetné- 
nyékek

Az uj szubrett. Zilahv Gyula szin-
tarsulatához szubrett énekesnőnek Rózsa
üdékébe?161 e sejé7eI Iép a társulat fej."

5r<$t0atőt' .A Sz,a^ázi froda je~ 
lenti. Hosszas pihentetés után ma L
mót gyönyörködni fog a közönség Lehár 
egyik legszebb zenei alkotásában. Az oní 
retll9-iÖSFSZe-S enek rfszeit» minden kihagyás
■SJ<ÍSa..ínil..1élvdsni a közönségé
előadok közül különösen Zilahynénak van- 
nak szép énekszámai, melyeket az ő kiváló 

1 énekművészeié teljesen érvényre juttat! Há? 
lás szerepe vau Zsigmondi A mm és Gerő 
Idanak, a férfiak közül Horváth és Torma, 
énekelnek egy hatalmas duettet, amelyet 
eddig nem adtak elő. Kitűnő szerepe rou 
Pfg£.tm.ek‘ Gunter bádogos és Polgárnak 
P/,eff!e/kirn haí?ymakeres,:edő, kit a rmü 
előadás keretében fog ünnepelni a közön • 
sóg, mielőtt eltávozik a társulattól.

Gero Ida bemutatkozása. A szín­
házi iroda jelenti: Gerő Ida, a tárna bt 
UJ-?x f1 6zerz.ő,dött komikája tulajdoukénpe ■ 
csütörtökön, folyó ho 23-án fog hivatalosan 
bemutatkozni a debreceni közönségnek, a 
mikor az .Alfonz ur“ vígjátékban, egyén - 
ségének megfelelő szerepben fog fellépti, a 

vígjáték, mely a budapesti nemzeti 
színház kedvelt müsordarabja, nálunk kivá-
ktTüIiii rendÜ szereP°sztásban f°8 színre-

- f A falusi vígjátékból -
mint a színházi iroda jelentése szól — na.

í0,ynaka Próbák; a szereplők nagy 
gonddal készülnek az újdonságra, melynek 
előadásán a szerző is jelen lesz.

1
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ns setlletéee, élefte és halála című 

oberammergaui hires pasriió játék után kó- 
BBült eredeti fölvételt, hatalmas bibliai drá­
mái mutatják be, kizárólag ma és holnap az 
esti 6*és 8 órás előadésoli.on. A 7 és 9 órás 
előadásokon pompás, tanulságos és ismoret- 
teyeeztő újdonságokból á#áó műsor kerül be­
mutatásra. Az uj műsor kiváló képekből van 
összeállítva, melyek mmdenike kellemesen 
szórakoztató.

Mi less ma as Uranueban ? Délután 
4—5-ig és 5—6-ig fflfhelyáru, nagyszabású 
gyermek-előadások. Etemutatásra kerül a 
gyermekvilág nagy örömére Hüvelyk Matyi, 
nagy gyermekmese; Hamupipőke, gyönyörű 
gyermek-mese; A cembossai boszorkány, 
gyönyörűen színezett,, nagy látványos mese. 
Azonkívül kitűnő, uj képek. A mai gyermek- 
előadásokra különösen felhívjuk a n. é. kö­
zönség és szülök figyelmét. Este 6—7-ig 
rendes helyárakkal, a n. é. közönség óhajára 
Jézus születése, élgée és halála, oberamer- 
guui híres passió já.1ék után készült eredeti 
íolvetel. Hatalmas bibliai dráma, 50 gyönyö­
rűen színezett jelenetben, orgonakisérettel 
C' fölolvasással. Este 7—8-ig, rendes hely- 
árakkal a következő kitűnő uj műsor. 1. 
Xnmbezitől Közéyairikáig. (Tanulságos). — 

A , pezsgő. (Bohózat.) — 3. Téli sportok 
Oboruoíiban. (Sport.) — 4. A szakácsnő 
álma. (Bohózat.) — 5. Dráma egy téli éj­
szakán. (Szenzációs.) — 6. Díszszemle az 
orosz cár előtt. (Látványos.) — 7. Az első 
szobor. (Bohózat.) Műsorváltozás fenntartva. 
8—9-ig Jézus születése, élete és halála.

az uj műsor. A mai előadásokra 
fö.hívják a n. <é. közönség figyelmét.

ZragSa idegenben.
Két kőmives halála.

Debreceni emberek katasztrófája.
Mcsrsze idegenből, a távol eső 

Beregszászból két debreceni ember 
szomorú haláláról hozott hirt a 
tóviró. Lehóczky Lajos és Nagy 
Ferenc debreceni kőmives munká­
sok a város alatt folyó Beret? pa­
takban lelték halálukat.

A két debreceni kőmivessegéd 
az itt dúló bérharc miatt ment el 
Beregszászra. Mindketten nős, csa­
ládos emberek, akiket a munka- 
beszüntetés^ nagyon súlyosan érin­
tett. . Sztrájktörők nem akartak 
lenni, inkább elmentek a távol eső 
Beregszászba s munkába állottak, 
hogy családjuk részére a szüksé­
ges minden napi kenyeret megsze­
rezhessék.

Az ünnepek alatt ott is szüne- 
a ,I?lun^a 8 ők, hogy valamivel 

cl töltsék az időt, kimentek a város 
alá, hol a Bereg patak folyik. Csó- 
nokba ültek s vígan eveztek, nem 
is sejtve a veszélyt, mely őket oly 
közelről fenyegette. Az esőzésektől 
megdagadt patak vize sebesen höm- 
pölygött s rohanó árját az egymást 
sűrűn követő örvények veszedel­
mesebbé tették.

A két debreceni kőmives is 
csakhamar meggyőződött róla, hogy 
veszedelemben forognak s már 
megbánták tettüket. Az árral, mely 
elsodorta csónakjukat, megküzdeni 
nem tudtak. A sebes viz úrrá lett
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felettük s ők tehetetlenül nézték, 
miként ragadja magával csónak­
jukat és sodorja bele az örvénybe. 
A csolnak felfordult és ők az ör­
vényben lelték halálukat.

Hullájukat az ottani rendőrség 
emelte ki a vízből és családjukat 
táviratban értesítette a katasztrófáról.

DJDOUrSÁOOH.
* A londoni magyar kiállítás ismer­

tetés®, Mint már megírtuk, dr. Molnár Ákos 
orsz. képviselő f. hó-25-én, szombaton d. u. 
5 órakor a kereskedelmi és iparkamara ter­
mében előadást tart a londoni magyar kiál­
lítás iránt érdeklődők számára. A kamara 
meghívókat és jegyeket küldött ez alkalomra 
szét; ha valaki, a ki még nem kapott volna 
s arra igényt tart, jegyet a kamara hivatala 
készségesen ad.

* A kamara vendége. Keller 
Gyula miniszteri megbízott, a föld- 
mivelósi miniszter házi ipar fejlesz­
tési szakreferense látogatta meg 
tegnap a kamarát, kifejezést adva 
ez utón is a minisztérium elisme­
résének azon eredményes tevékeny­
ség felett, melyet a kamara a házi 
ipari tanítás vezetése körül kifejt s 
melynek anyagi megtámasztására 
ez évben is 12.000 koronát bocsáj- 
tott a miniszter a kamara rendelke­
zésére. A miniszteri megbízott dél­
ben Szávay titkárral a nyirábrányi 
háziipari téli tanfolyam évzáró ki-, 
állításának megszemlélésére utaz­
tak ki.

* Kedélyes délután. Fényesen sike­
rült kedélyes délutánt rendezett a debreceni 
ifjúságból alakult vig társaság husvét másod- 
Dapján a Margit-fürdó dísztermében. A ter­
met zsúfolásig megtöltő díszes közönség 
kitünően mulatott a pompásan összeállított 
műsoron, melynek fénypontja volt Komán 
Ilonka k. a., a színi akadémia jeles növendé­
kének szereplése, ki úgy dalaival, mint 
humoros jeleneteivel óriási sikert ért el; 
úgyszintén nagy tetszést aratott Bányász 
Erzsiké, ki a Nagymamát utánozta találóan 
s Heller Bertus Írónké szerepében nagyon 
kedves volt. A műsor lezajlása után "tánc 
következett, mely a késő esti órákban ért 
véget. A tiszta jövedelmet a létesítendő 
gyermekkórház javára fordították.

* Elmezavarban öngyilkos.
Idős, öreg ember vetett véget éle­
tének tegnap délelőtt 11 órakor. A 
széles, körben ismert aggastyán az 
utóbbi időben betegeskedése miatt 
buskomor volt, de azért semmi 
oka nem volt rá, hogy önkezével 
vessen véget életének. Minden jel 
arra vall, hogy pillanatnyi elme­
zavarban követte el tettét.

A család által kiadott gyászjelentés a 
következő: Mély fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk a felejthetetlen jó férjnek, apá­
iig» apósnak, nagyapának és rokonnak id. 
Gsikes Ferencnek f. hó 21-én, délelőtt 11 
órakor, életének 75-ik, boldog házasságának 
42-ik évében történt gyászos elhunytét. 
Kedves halottunk hűlt tetemei f. hó 23-án, 
délután 5 órakor fognak a rom. kath. egy­
ház szertartása szerint a Török Bálint-utca 
“• ,8z^niu háztól a Szent-Anna-utcai teme­
tőbe örök nyugalomra tétetni. Az engesztelő 
szent mise áldozat f. hó 24-én, délelőtt 9 
órakor fog az egek urán ■ bemutattatok

Mely végtisztessógtételre rokonainkat bi 
rátáinkat és jóismerőseinket szomorodott 
szívvel meghívjuk. Az örök világossá« fé 
nyeskedjók nekil Nyugodjék békével! Bá­
natos neje: Idb özv. Csikes Feroncnó sz 
Neubauer Mária. Gyermekei : Ferenc neié 
vei FüJöp Júliáiméval, Ernő nejével Moss- 
mann Vilmával. Erzsébet férjével Szabó 
Lajossal, Szidiko férjével Szabó Lajossal 
Unokák: Csíkos Ernő, Elza, Paula, Feriké 
es Vilma. Szabó Lajos és Jenőke. Szabó 
Ferike, Pistike és Szidike. Prunyi Endrén 
sz. Rohodi Juliska. Kohodi Melánia, vala­
mint számos rokon nevében is. A temetés 
Gebauer K. tem. intézete rendezi.

* A debreceni közös konyha, 
szövetkezet később közlendő helyen 
f. évi ápril hó 30-án d. u. 5 órakor 
közgyűlést tart, melyre a tagok ez 
utón meghivatnak. Az elnökség. 
Tárgy: Igazgatóság és felügyelő­
bizottság jelentése. A szövetkezet 
további fentartása feletti határozat. 
Tisztikar választása.

* Debreceni mentők Budapesten.
A debreceni mentőegyesület igazgatósává* 
tegnap délután, 5 órakor ülést tarlót: 
Weszprémy Zoltán főispán elnöklete alatt. 
Elhatároztak, hogy az egyesület részt vesz 
a budapesti mentő-egyesület 20 éves jubi­
leumán és magát három taggal képviselteti 
az egyesület közgyűlését pedig május 24-érc 
tűzték ki. A fővárosi mentők jubiláns gyű­
lésén részt vesznek Weszprémy Zoltán el­
nök, dr. Derekassy István főorvos és Public 
Ernő tűzoltóparancsnok.

* Elhunyt rendörtisztviaelő.
A városi tisztviselők körében mély 
részvétet keltett Ács Nagy Ferenc 
rendőrfogalmazó váratlan halála. 
Már régebben betegeskedett és a 
közgyűlés 3 hónapra szabadságolta. 
Májbaja azonban nem javult és az 
életerős férfit, aki még az ünnepek, 
előtt is fentjárt, a sírba vitte. Ha­
lála nagy és előkelő családot dön­
tött gyászba. Temetésén, mely teg­
nap délután 3 órakor volt, meg­
jelent Weszprémy Zoltán főispán, 
Kovács József polgármester, a ta­
nács tagjai, Végh Gyula főkapitány 
és az egész rendőrség. Megható 
gyászbeszédet mondott a koporsó 
felett K. Tóth Kálmán ref. lelkész. 
A koporsót két szakasz diszruhás 
hajdú és rendőr kísérte.

* Orvos választás. Látogatott ülése 
volt vasárnap a Bichur Cholim betegse­
gélyező egyesületnek. Az orvos választás 
ügye volt napirenden. A jelenlegi orvossal 
szemben huszonegy szótöbbséggel dr. Lőwy 
Mór böszörményi orvost választották meg.

* Milyen idő lesi? Meteor írja: Áp­
rilis hónapnak még hátralevő csomópontjai
23., 28., 29. 30-ra esnek, ahol a 86-iki csa­
padékos, a 28-iki hűvös, esetleg hideg jel­
legű. Május hónapnak csomópontjai 3., 4.,
7., 8., 16., 20., 23., 25., 30-ra esnek, amelyek 
közül legerősebb hatásúak a 7., 16., 20. és 
a 25-ikiek. A 7-iki hűvös, a 16-iki száraz 
meleg, a 20-iki csapadékos, a 25-iki hűvös, 
esetleg hideg jellegűek. Május hónapja az 
eddigiektől eltérőkig inkább szárasnak, mint 
nedvesnek Ígérkezik, úgy, hogy ha sűrűbb 
napkitörések jönnének e hónapban elő, túl 
száraz lenne, igy nem válna kedvezővé a 
terményekre nézve. Nyolcadikéig inkább 
csak szeles idő várható s ezután száraz me­
leg, mely időközbe esnek a fagyos szentek 
is, amelyek az idén jól fogják magukat 
viselni.

ABÉ
debreczen, széchehyi-utczá

OS. TISZTIT

mmem
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• As ipartesteiét békéltető bizottsága
f. bó 22-én d. u. 4 őrekor az ipartestület 
dísztermében ülést tart — F. hó 24-én d. a. 
8 érakor a kéményseprők az ipartestület 
diestermében szakosztályi ülést tartanak.

* Halálosáé. Vettük a következő gyász­
jelentést : Mély fájdalomtól, megtört szívvel 
tudatjuk a felejthetetlen jó anyánk, bü 
testvér, sógornő és jó rokon néhai Gombos 
Mária özv. polgár Janosó Lajosné asszony­
nak folyó bó 20-án esteli 6 órakor, életének 
62-ik, bus özvegységének 24-ik évében rö­
vid szenvedés után történt csendes elhuny­
tét. Felejthetetlen halottunk földi részei folyó 
bó 22-én délután 3 órakor fognak Sesta- 
kerti majorban lövő házunktól az ev. ref. 
egyház szertartása sserint a Nagytemplom­
ban tartandó rövid ima után a Kossuth-utoai 
eirkertbe örök nyugalomra helyeztetni. Mely 
végtisztességtételre rokonainkat, ösmerősein- 
ket és a n. é. közönséget szomorodott szív­
vel meghívjuk. Bánatos gyermekei: Janosó 
Lajos, Janosó Kálmán,. Janosó Gyula és 
Janosó Pál. Testvére: Ozv. Medgyessy Ká- 
rolyné. Sógora: Polgár Kovács István, vala­
mint számos rokon nevében is. A temetést 
Dankó M. utóda Dankó Béla tem. intézete 
rendezi.

* Debreceni irő sikere. A nyíregy­
házi Bessenyei-kör pályázatot hirdetett egy 
fiatal leány halálára Írandó elégiára. Mint a 
pyiregyházi lapokból értesülünk, a beérke­
zett 47 pályamunka között első helyen di­
csérték meg Kuthy Sándornak, a fiatal deb­
receni poétának egy megható lyrai költe­
ményét.

* Ref. egyház Zomborban. Bács- 
bodrog megye székhelyén, Zomborban 
félezernyi a ref. hivek száma, akik ön­
álló egyházzá szeretnének alakulni 
abban az erősen nemzetiségi városban.
A ref. hivek azonban rendkívül szegé­
nyek és önerejükből nem tudnak tem­
plomot, paplakot és iskolát építeni. — 
fezért országos gyűjtést indítottak. Kozma 
László dr., zombori ügyvéd aláírásával, j 
a ki a zombori leány-egyház gondnoka, | 
felhívást intézett Debrecen városához, 
hogy nemes törekvéseiben támogassa 
adományával a nemzetiségi vidéken , 
alakuló ref. egyházat. A főszámvevő 25 
koronát javasol adni, ez az összeg azon­
ban nem méltó a kálvinista Rómához,
a melynek Kossuth-szobrára még apró 
falvak is 10, 20 koronát adományoztak. 
Nem itt kell takarékoskodni.

* A* izr. hitközségi tagok figyel­
mébe. ^ Ertesittetnek a t. tagok, hogy a 
Deák Fereno u. izr. templomban az isten- 
tisztelet következő időben fog kezdődni: ma, 
szerdán d. e. 9 órakor, délután 4 és este 7 
érakor, holnap, csütörtökön husvét utolsó j 
napján „Házkora“-val egybekötött „Hasko- 
mah reggel fél 7 órakor, a fóistentisztelet 
d. e. 9 órakor a „Mazkir“ és az azt megelőző 
hitszónoklat d. e. fél 11 órakor. Köznapo- 
kon reggel 6 és este 7 órakor.

legények. Vasárnap este egy 
felkavarta a Nyil-uteai lako- 

békés csendjét. Széles jókedvükben aeon 
kezdték mulatságukat, hogy útját állották 

I“r.éne*í 8 “sy elverték, hogy azt a 
vér elöntötte. Azután rátörtek Dalmadi Ist­
vánra, ablakait beverték s mindenkit lelövés- 
sel fenyegetve halálra rémitetté* aa egész 

, ™z lekéit. Innen Bőkéesi Istvánná laká- 
; eára mentek s hasonló módon jártak el. A 
I osendjében felkavart utca végre is a rend- 
I őrök segítségével elfogta a rakonoátlankodó- 

kat s a bűnügyi osztályra kisérték őket, ahol 
valamennyit lezárták.

* Halálozás. Strausz János f. hó 19-éo,
^ L 1w .? ^ra^or» életének 75-ik, özvegységé* 
nek 7-ik évében, rövid szenvedés után el­
hunyt. Tegnap délután temették el naev- 
részvét mellett. J

* Gyermekgyilkosság gyanítja
»lAtt, A többszörös gyermekgyil­
kossággal vádolt napszámost, a kir. 
ügyészség tegnap szabadlábra he­
lyezte. A súlyos vádak, melyek 
habár rövid időre is börtönbe juttat­
ták, nem bizonyultak valónak. Lel­
kiismeretlen, gonosz emberek rá­
galma volt csupán, amit egyes túl­
buzgók készpénznek vettek. Felje­
lentést tettek az ügyészségen, mely­
ről kiderült, hogy minden alapot 
nélkülöz. A boncolás eredménye 
bebizonyította, hogy a feljelentés 
minden sora hazugság. A gyerme­
kek elhalálozásában a külérőszak 
nem fordult elő, azok valameny- 
nyien természetes halállal múltak" 
ki. az ügyészség ennek következ­
tében az ártatlanul meghurcolt em­
bert szabadon eresztette.

* Vakmerő betörés. Az elmúlt éjjel 
Diószegi Jáuosnó Kétmalom-utea 14. szám 
alatti lakásán ismeretlen tettes a kamarába 
betört és azt kifosztotta. A tettes előzőleg 
belopózott az istállóba s egy vasvilla segít­
ségével kibontotta a kamara vályog-falát A 
tán adt résen keresztül mindent kihordott a 
kamarából.

* Plissirozást és gombkészitést elvál­
lal saját gépein Kontsek Kornél, női divat j 
áruházában.

Pavloviig 'Lyuba öngyilkos
Törökbecse, április 21. Pavloviig 

Lyubomir dr. országgyűlési kite» 
vir elő, aki pár év előtt ássál teres 
hírhedtté nevét, hogy a nogykikhb- 
dai vasúti állomáson az átutazó kfo 
diákok fülét megcibálta és őkflt 
megpofozta, mert a himnuszt éne­
kelték, ma agyonlőtte magát. Tetté* 
anyagi zavarok miatt követte et 
Felesége és három apró gyermeke 
nagy nyomorban maradt hátra.

Wekerle Becsben.
Budapest, április 21. Wekerle Sándor 

miniszterelnök szombaton klopodiai birtoká­
ról Dánosra utazott és az ünnepeket csa­
ládja körében töltötte. Wekerle szerdán 
Bócsbe utazik, hogy Aebrenthal küí- és 
Stibönaieb közös hadügyminiszterre! tár 
gy aljon.

Agyonvert gazda.
Kaposvár, ápril 21. Weltenbacli 

Antal hajmási gazda fiát a csend­
őrök malaclopás gyanúja miatt el­
fogták és a gálosfai őrsre hurcol­
ták, ahol meghalt. Az orvosi bon­
colás megállapította, hogy a sze­
rencsétlen a szenvedett halálos üté ­
sek következtében halt meg. A 
vizsgálatot a gyanúsított csendőrök 
ellen megindították.

Földrengés,
Sopron, ápril 21. A rábaközi 

Acsalag községben husvét hétfőjén 
déli 12 órakor erős földrengés volt, 
ami nagy rémületet keltett az egy­
szerű nép körében. A földrengés 
következtében a bútorok elmozdul­
tak helyükből, az ablakok betörtek, 
többen elestek. Emberéletben nem 
esett kár.

Aebrenthal és a nandué.

r 1 Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
tát u n a kivetkező haláleseteket jelentet- 

be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
f m.rTsuzs^nna r0f. 16 napos, Deli Sándor 

M." r®v!es* Sólyom Ilka r. kath. 58 éves, 
«agy Lajoa ref. 50 éves, Aos Nagy Fereno 
et. bá éves, Kiss Erzsébet ref. 5 hónapos, 

utLjnyhárt Józsefné ref. 81 éves, Nagy 
„r- katb. 8 hónapos, Balogh János 

60 éves, özv. Hentes Jánosáé ref. 67 
el68’ ^°za ret- 20 napos, Varga Ist-

an ref, 37 éves, özv. Jancsó Lajosné ref. 
Q 6T®8» Strausz János r. kath. 74 éves, 
bzaKolezai Sándor ref. 2 éves, Horváth
.Jr 7Í8 r0k 18 éves, özv. Szabó Sándorné 
rei- <5 éves.

* Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb aranytoltő-tollak, 
valódi angol és solingeni zsebkések nagy j 
választékban Thaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésóbon, a Bika-szálloda mellett.

TÁVIRATOK.
Merénylet egy köztársasági 

elnök ellen.
Ncwyork, áprit 21. A guetama- 

lai konzul Guetamala fővárosból e 
hónap 20-iki kelettel a következő | 
jelentést kapta: A midőn Caprera ! 
köztársasági elnök belépett palotá- j 
jába, többször egymásután robba- 1 
nások történtek. A köztársasági 
elnök egyik ujját elvesztette. Az 
egész országban teljes nyuga­
lom van.

Az olasz—török konfliktus.
Konstantinápoly, ápril 21. Az olasz- 

török konfliktus ma békés elintézést nyert 
A porta megengedte, hogy Olaszország kü­
lön postát szervezzen alattvalói számára.

Becs, április 21. Aebrenthal külügy­
miniszter és Granito Belmonte pápai nuneiiis 
átférje még nem nyert elintézést. A nunoius 
junius havában hosszabb időre Rómába 
megy, ahol megkapja a bibornoki süveget; 
ugyanakkor döntenek a felett, hogy vissza­
tér-e Béoobe.

Nagy vasúti katasztrófa.
London, ápril 21. Melbourne 

(Viktoria állam, Ausztrála) mellett 
borzalmas vasúti katasztrófa tör­
tént. A gyorsvonat összeütközött" 
nyílt pályán a személyvonattal. 
Negyven ember meghalt, ötven éle- 
veszélyesen megsebesült.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A dános! rablógyilkosság, az or­

szágszerte nagy port vert dánosi rablógyil- 
áosság letteseinek bűnügyét a pestvidéki 
törvényszék esküdtbirősága ma kezdi tár-

aalni. A nagy szabású btinper tárgyalása 
í élénk érdeklődéssel néz a nagy közöné 
és kíváncsian várja eredményét. Erre a tár­

gyalásra erősen megvasalva két börtönűr kí­
séretében tegnap este szállították el Rosttá 
Sándor hires debreceni cigányt, aki állítólag 
részt vett volna a mészárlásban. A tárgyalás 
Óta délelőtt 9 órakor veesi kezdetét.

Legjobb a Békési Róza Rózs a szinszappana
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8 As agyonlőtt házmester. Wéber 
Artur orvosnövendóket, a ki Stadler Józse­
fet, o Mátyás-tér 14. sz. ház házmesterét 
vasárnap éjjel agyonlőtte, tegnap a rendőr­
ségi kihallgatás után átkisértók a kir. 
ügyészség fogházába. Dr. Székely vizsgáló- 
bíró tegnap és ma reggel folytatólagosan 
hallgatta ki Wéber Artúrt, a ki védekezé­
sében elmondta, hogy a ház lakóinak való­
ságos réme volt a véglotekik durva ember. 
Mikor a lépcsőházban inzultálta őtet, nem 
akart rálóni s csak meg akarta ijeszteni 
üldözőjét a szorongatott helyzetben. — 
A levegőbe lőtt és a golyó véletlenül Stad- 
lert találta. A vizsgálóbíró elrendelte Wéber 
előzetes letartóztatását, amely ellen dr. Gál 
Jenő védő felfolyamodással élt. Délután 
pzabadlábrahelyezését rendelte el a bíróság.

viszálya híveivel
Prédikáció csendőri fede­

zettel.
A varan női orthodox izraelita hitközség 

súlyos vádakat emelt rabbija, Wechsler Sá­
muel ellen. A vádak megvizsgálására az ort­
hodox izraelita országos iroda egy választott 
bíróságot küldött ki, mely három rabbiból 
és három világi emberből állott. Ez a bíró­
ság a következő ítéletet hozta:

Wechsler rabbi, akinek ez év május l-6n 
ei kel) hagynia állását és Varannó községet, 
az orthodox hitközségtől heti 20 korona fi­
zetést kap. Ezenkívül a hitközség a rabbi 
leánya részére 4000 korona hozományt de­
ponál egy bankban. Mihelyt Wechsler rabbi 
más állást kap, a varannói hitközség a heti 
20 korona fizetést beszünteti.

A rabbi az ítéletben nem nyugodott 
meg és felebbezett. Apponyi Albertgróf val­
lás- és közoktatásügyi miniszter az ítéletet 
megsemmisítette és más választott bíróság 
kiküldését rendelte el. A husvót első napján 
a hivatalába ismét visszahelyezett rabbi 
csendőrsógi fedezet mellett tartotta prédiká­
cióját a zsinagógában, mert a hívek között 
uralkodó izgalom miatt tüntetésektől, sőt ki­
hágásoktól tartottak.

Iliit SS IL
Főherceg mini feltaíáíő. Lipót Szal- 

vátor főherceg ma szabadalmat ‘kért egy 
„hajtószerkezetre motorkocsik számára“. °A 
szabadalmazás iránti kérvényt már beadta a 
budapesti szabadalmi hivatalhoz.

Vonaíösszeütközés. Melbourne- 
höi jelentik nekünk 20-iki kelettel: 
A Victoria államban levő Brabooko 
mellett két vonat össze ütközött. 
27 ember meghalt, 40 megsebesült.

A szombathelyi tífuszjárvány. —
szombathelyről jelentik nekünk: Az itt fel­
lépett tífuszjárványról oly alaptalan és 
riasztó fairek kerültek forgalomba, hogy 
úgy a nagyközönség megnyugtatására, vala­
mint a lakosság anyagi érdekeinek további 
károsodására való tekintettel Szombathely 
város alispánja, Herbst Géza indíttatva 
erezte magát a hivatalosan megállapított 
naponkénti uj megbetegedések és az eddig 
lelolyt megbetegedések és halálesetek szá-
5£.j?Ste1ra- Az 7-én Jelentkezett 
hfuszjarvanyban április 18-áig 191 megbe- 
togedes és 5 halálo-et fordult elő; jelenleg

180 68yén- Az alispán 
' jelentésében értesíti a közönséget,

íáhhi rín ív ajar7ány terjedésének to- 
m0b^Li ggátav,ira mmden óvintézkedést
rtln! fLel Vf00 .hoffy hamarosan sike­
reim fog a tífuszjárványt elfojtani.

Gyilkos kukta. Berlinből táviratilag
jelentik nekünk: Ruttling Vilmos 15 éves 
kukta mesterét, Bülow Tivadar szakácsot 
bosszúból azért, mert rendreutasitotta, meg­
leste és két revolverlövéssel életveszélyesen 
megsebesítette. A szakács, akit bevittek a 
kórházba, ahol kétszer megoperálták, aligha 
marad életben. A kuktát letartóztatták. A 
kukta, amikor kihallgatták, azt mondta, 
hogy tettét bosszúból követte el azért, mert 
a szakács több Ízben összeszidta és meg­
verte. b

Gégészek kongresszusa. Bécsből je­
lenti egy táviratunk : A nemzetközi laringor- 
hinológiai kongresszus résztvevői, tegnap is­
merkedő estélyre gyűltek össze. A kongresz- 
szusra képviselőket küldtek Magyarország, 
Németország, Bulgária, Görögország, Porto­
sába, Dánia, Anglia és Szerbia kormányai, 
továbbá a legtöbb külföldi akadémia, bel- ős 
külföldi szakegyesületek. A résztvevők 
száma 80.

A lembergi gyilkosság. Lembergből 
táviratozzak: Gróf Potocki gyilkosának és 
édesanyjának a kihallgatása, melyet a hús­
véti ünnepek alatt is tovább folytattak, rész­
ben drámai hatású volt. Se a fiú, se az anya 
nem tért el eddigi vallomásától. Siczynski 
váltig megmarad amaz állítása mellett, hogy 
neki nincsenek bűntársai a mikor anyjá- 
val szembesítették, konyak közt jelentette 

hogy anyjának sejtelme sem volt arról 
hogy ő merényletet tervez a helytartó ellen.

*7 Anyám teljesen ártatlan ! — kiál- 
tott tel Siczynski. Anyámnak az egész ü^v- 
höz semmi köze.
- A vizsgálóbíró megdöbbenéssel látta, 
hogy Siczynski anyja fiának e kijelentése 
után is megmarad a mellett, hogy fiát ő 
csábította arra, hogy a helytartót meg­
gyilkolja. 65

Öngyilkos udvari tanácsos. Lem­
bergből jelentik nekünk: Tegnap reggel hét 
órakor agyonlőtte magát Schiffner Antal 
nyugalmazott udvari tanácsos és a galíciai 
posta-és távirdaigazgatóság volt igazgatója. 
Schiffner 72 éves volt és halálát annyiban a 
helytartó elleni merénylettel hozzák össze­
függésbe, hogy Schiffner Potocki halála óta 
folyton azt mondogatta ismerőseinek, hogy 
mit keressen ő ezen a világon, amikor egy 
olyan fiatal embernek is, amint Potocki gróf 
meg kellett halnia. Érzi ő is, hogy már nem 
sokáig fog élni. Tényleg Schiffner nemrég 
elvesztette a szemevilágát és különben is 
betegeskedett.

1906 áprffle 22
Ritka ily kedvező^alkalomT

Szabás tanítás!
gezve* md még négy ak*démiát vél

Debrecenben Egyháztér 5 sz. alatt
csak 4 heti tanfolyamét
nyitottam férfi- és női szabók, szabónk 
«Urnto nrl és tuI fetajrf ST’
Jelentkezni csak e hó 30-álg lehet

MEHR SÁMUEL
nü szabász budapesti okleveles tanárnál 
10I mindennemű férfi- és női szabásmln- 
tak is kaphatók, valamint saját kiadású 
tankönyvem is. u
Tanítást privát házaknál Is elfogadok.

Tisztelettel kérem Debrecen n *é 
közönségének szives pártfogásomat.

Kimutatva 10 oklevéllel és 8 éremmel,

Bútor eladás!
Van szerencsém a n. é. közönség 

b. tudomására adni, hogy a legkényesebb 
igényeknek megfelelő

modern bálé,
ebédlő és

konyhaberendezésekből
állandóan nagy raktárt tartok a ledől- 
osóbb kiszolgálás mellett.

Kérem a n. 6. közönség pártfogását.
Tisztelettel

Fischer Béla,
muasztalos,

Józi. kir. hg. utca 60, Saját ház

Áru- és értéktőzsde.
April 21.

Budapesti gabonatőzsde.
40000 mnfbS. dráffább ár°U 6lkelt ma 50 kiIőnként 

Rozs, zab, tengeri változatlan.
,, .. Fclu'Mdat°U 1008, évi április 26-án leondS
átvételre „CJ0 mm. búza,----- mm. rozs,_____
mm. zab. ‘

A határidő-üzlet.
. , A határidSiizIet szilárd irányzattal nyílt meg s 
az áruk tartott áron zárultak. 8

A forgalom élénk volt.
Az Arak 50 kilogrammonként:

Maliid szépitőszerek ma már 
elismert legjobb cos- 
meticus készítmények 
legfényesebben bizo­

nyítja ezt legnagyobb kelendőségük. 
Tessék megkérdezni a főraktárban. 
Sem higanyt sem ólmot nem tar­
talmaznak.

Kezdete

Búza április 1008 . 
Búza május . . . . 
Búza október . . .
Rozs máj..................
Rozs októberre . .
Zab ápr....................
Zab májusra . . . 
Zab októberre . . . 
Tengeri május 1908 
Tengeri Julius . . .

1131
1028
960
965
923

665
638
651

Változás

1126-1128 
1127-1122 
943— 950 
960— 962 
915— 816

658— 656 
631— 633 
643— 644

Budapesti értéktőzsde.
A mai elötézsde buzdítás híján üzlettolen volt 

és a forgalomba került értékek árfolyamai csekélv 
üzlet mellett alig változtak. Közúti vasúti részvények helyi vételek folytán 5 koronával javultak. ^

A forgalom élénk volt.

Maliid cpéni|
» legvastagabb szexist, májfoltot, vimmedlit, pörse» 
nést vady bárminő bőrcsunyaságot biztosan eltávolít, 
teljesen zsír- és olajmentes, púder alá nappali hasz­
nálatra remek ráncfedő, a leghervadtabb arcbőrt öt

KÄÄL2 JKatiia arckcsOcs Ss
hatása gyorsabb. Tégelye 1 kor. és 1 kor. 60 fillér. 
Készíti Kun István gyógyszerész szaklaboratóriuma 
Debrecen. Főraktár Tóth Béla gyógyszerésznél Tisza- 
palota.

Ha nem hasénál, árál Tlsazaaiom.

A bőr ápolása kötelesség az egészség 
érdekében s erre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,
mely megőrzi * bőr (az arc- is kézbőrnek) 
fideségét. hamvasságát, rózsaszínben játszó 
fehérséget. Megszünteti a kézvSrSsaéget. 
Az eldurvult, kircpedezett és szélkllujta arcot
vagy kezet, a legrBv'.....................
puhává teszi Po

Bvldebb IdS alatt fehérré s 
Pouder alá la Igen ajánlható I

Hatása gyors és biztosi f]Egy flve*
Mint bőrápoló szór páratlan dMOLLITEIM
Teljesen fímnentos ésáitalmatlanluire i kor.

Készltó helye s ISraktáru

üalovlts Jene gyigymrlíra i „Kliyf-liz
DEBRECENBEN,

rSplae 31, tt. alatt, a Városházzal izemben



1906 április 21 bebbeczemi újság

Telefon 3810

Földes ÍS Vajotr
elektrotechnikai vállalta. 
Debrecen, nagytraflk udvar. ***

Legolcsóbban és ssak- 
szerűen készítenek: 
vlllames világítás be­
rendezéseket, házi és 
magán telefonok, vll- 
lanyosengék berende­
zését és karbantar­
tását, lernst, fizikai 
műszerek készítését 
és Javítását.

Tavaszi nőidivaf újdonságok
Sima- és mintázott .-nőt kosztüm 

és divatkelmékből
gyönyörű választékot tartunk.

Ingói- és francia 6lonz szüretek
a legújabb kivitelben.

Divat blouz selymek,
I legelőkelőbb beszerzési forrásokból.

Fekete- és színes napernyőkből
remek választékban.

Állandó nagy *eSElr*áurB

fekete gyász-kelmékből.
Szabó £ajos fiai

Mlntákkil kívánatra készséggel szclgálnuiv.

276-1908. vk. se.

árverési hirdetmény.
. A debreceni kir. jbiróságnak V. 4420-2 1907 

n^JÜ^T666 xíolytáu k»zhirré tétetik, miszerint 
R !?" éB kereskedelmi bank részére Kovács

.Me11!”?r Jézsef debreceni lakosoktól 105 
k*m»^e a! nj4íus 1- napjától számítandó 6% 
««íwt1 °ddig 080206611 73 kor. 88 fül. perköltség 
koronfpJ8?8* 7®“n4r 22. biróiiag felülfoglalt és 1211 

'iára becsült bátorok és egyébb ingóságok 1908 10 d"kor k^detét veendö 
ÄibM V"ra utca 41. ez. és Honvéd utca 
a ]e^hW ;-z^?gt2rtandÓ ny‘lpánüa bírói árverésen 
szüksaL ’Kirónék azonnali készpénzfizetés mellett 

k 6n«r l6n becsáron alul is elfognak adatni.
Debrecen, 1908 március 21

Oláh Géza,
bírói kiküldött.

felofon
84. Telefon 

84.éss _
Eőrösvőlgyi darabos mész 

1907, évi pihent oltott mész,
Portland és román cement, 

egeres! gipsz.
vakolat! kőpor, Menyezet nádfonat, 

Blszlgetelő-Iemez,
kátrány papír-lemez

vlinöáégben és tartósságban felülmulhatlan

*9’
valódi

.66

°®®ent aszfalt fedé-Iemez,
továbbá az összes

kerékgyártó és pintér nmek ,
sgolcsóbban, legelőnyösebben beszerelhető |

Kupfer Jenőnél
Debrecwi, Bethkn-ntcs 23.

VASMEBTf
AIMIKUS MTRON-LITHIOM 6YÍ6YVIZ
Regiig,^gyo^^fvSe^^haJi^hölyagbin^telniakBillrtb'

ment eidato- és hopviz páratlan.
— ,____ , B8v«bb ftiviligosifásMl szolgál a

BndaPesl' V., Váol-kOrnt 54.
KaobJL J?ÁLlÓM.LOSSY LAJ0S "”*1 Debrecen. 90 

P® - fyógytárak, droguerlák és fBszerfizletekbee.

Donogán és Somossy
Debrecen, KistemplombazAr.

Megérkeztek 
gyönyörű a tavaszi divat

I

újdonságai.
ruha- és blonzkelmék, voile de laine 

selyem biuz-kelmék.
Szmes és fekete napernyők

választék!
•m

ä.osey kávéházat
uz eddiuri bérlőtől átvettem, én csak! 
szolid utón kívánom t. vendégeimet 
kiszolgálni, finom és jó italokról 

Lgondoskodom, úgy, hogy a látogatóm 
vendegeim kedvök szerint szórakoz­

hassanak. Tisztelettel kérve pártfogásom 
A tulajdonos*

szab, kir. városa, Szepes- 
vármegye székhelye; 573
méter magasan a tenger 
színe lelett, a városban és 
a város körűi szép sétá­
nyok, 1—2 kilométernyire 
foi.yőerdőkkel környezve, 
teljesen portalan, ózonos 
levegővel; kitűnő jó forrás 
vízvezetékkel, villamos vi­
lágítással, kikövezett és 
csatornás utcákkal és te­

rekkel ; Jó és olcsó élelmezéssel, 
könnyű közlekedéssel, kellemes szó­
rakoztató és kiránduló szomszéd­
helyekkel. Az odautazás és ott el- 
szálásolás körülményeiről tüzetes fel­
világosítással szolgál a prés

%áB*i áron alól!

Selyem-, csipke- és 
gyermek

napernyőt
olcsón akar vásárolni, az

namoart »2k«x*o2B2k«» 1»©

OTTKAROLY
üzletében

Debrecen, Kossuth utca 2. szám.
Meglepő olcsó árak ,iJ

Mattiéi János
légszesz és vízvezetéki vállalata

Debrecen, Péterfla-ucca 19.
Telefonszám 321. ír

Légszesz, vízvezeték, angol closeít, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
épület és bádogos munkák jótállá­
séi lett és mnden e szakmában elős 
forduló javítások szakszerűen, gyor­
san, és Jutányosán eszközöltetnek,

AJj ITj

[Szoba-, cím- és buforfesfo'
J vállalat

[Prindelmaye L. és Papp F.j
rétevfla A. mm*

Elvállalnak : Épület és portálj 
mázolást, a legmodernebb szoba-1 
festést tapétázást, cimtáblákat, ci-j 
mereket, képrámák, lüszterek, ara­
nyozását, fürdőkádak, kerékpárak,

I fa- ős vasbutor zománc lagozásut.
ízletes és tartós munkáért sza- 

I valóinak. — Vidéki megrendeléseket 
I gyorsan és pontosan eszközlünk.

A vállalat modern égető kály-1 
I havai van felszerelve. 9<

HOMOKI IAJBOROK f
kadarka, kövidinlca, rizling, ezerjó, I
furmint, carbenet, borokat kiváló I,
minőségben előnyös árakon ajánl I

* CSANAK JÓZSÍ íF kereskedése. $ I

ir I
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yipró hirdetések.'
Levelezés.

„Szöszike“ „27“ „Ártatlanság“ „Legtisztább ér­
zelem“ „Kők toalett“ jelige alatt főpostán post 
resiant levele van, kérem ott átvenni okvetlen 
kéri Úri ember.

Hjénlai
CSEMETE-n. 7. sz- a. egy udvari lakás 1 2 v.

3 szobával és mellékhelyiségekkel kiadó.
____________________________________ 7979
URILAKÄS, továbbá nagy világos szutarén és

kétszoba műhelynek május kiadó Csapó-u. 11.
ÜZLETHELYISÉG (dohánytőzsdének, órásnak, 

hentesnek vagy kávémérésnek alkalmas) kiadó 
május 1-ro Hadházi-u. 5 sz. 7954

EGY üzlethelyiség lakással együtt vagy a nél- 
kiil Bzont-Anna-utca 41. ez. alatt kiadó. 7922

VÁLOGATOTT sima szőlővesszők, különféle 
csemege és borfajokban ezrenként 7 koroná­
val kapható Atillatér 7. szám alatt 7806

NAGY Antal kárpitos és diszitó Arany János- 
utca, 38. _ _ 7790

ELLON be;áratn csinosan bútorozott szoba egy 
vagy két ur részére azonnal kiadó Kossuth- 
utca 58. ajtó 6.

HAJ! HAJ Hajfonatok, parókák, hajbetétek, 
copfok, frizettek jutányosán, mindennemű ha>- 
munkákat készít Bocan Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

NAGY HARISYA VÁSÁR, divat női-, férfi- és 
gyermek harisnyákban Márton Gyula üzleté­
ben Piac utca 9., Bika szálloda mellett. Uj 
harisnyák kötése és fejelése elfogadtaitk.

■     7347
NALAM no vegyen készpénzért, mégis olosólib

árakban kaphat férfi, fiú és leány felöltők, 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyteritők, Jeger ruhák, tükör kép 6a 
bntor nagy választékban Kaiser Salamon 
Hatvan-u. 2.

HARISNYAK Tv IPAFTväLLALAT. FUré-

Sfák kötése és fejelése felvállaltatik Beer«, 
miinél Debrecen, Tisza palota. 9118

KIADÓ üzlethelyiség a Sas utca 3. az. házban
jelenleg mészáros és hentes üzletnek használt 

i bolthelyiség 1908 május 1-től teljes egészében 
esetleg részben is kiadó. Értekezhetni Kasza­
nyit zky Endre üzletében. 7453

BÓY 1100 kadrátos kerti lakás szép nemes gyii-
mölcsössel van rajta 3 szobás lakás 2 {kama­
rával és nagy baromfi óllal kevés pénzzel 

megvehető cim a kiadóban.
IRODÁNAK vagy garzon lakásnak két szoba
! kiadó Hunyadi utca 10. sz. alatt. Bővebbet 

Szappanos utca 15. 7992
EGY üzlet itaiméréssel más vállalat miatt &zon- 

nal átadó. Cim a kiadóba. 7997
BOLTHELYISÉG kiadó a Csapó utca ÍÖ. ez 

házban ez évi november 1-tól. Ugyanott egv 
deszkából készült fásszin eladó, értekezhetni 
az emeleten. 7qor.

Kereslet.

4 lőerejü gőz cséplő üzem képes állapotba eladó.
_____________________________ 79b2
A BEKECS telepen három egymás mellett levő 

nj adómentes ház (vagongyari munkásoknak 
igen alkalmas) a legkedvezőbb feltételek mel­
lett eladó. A vételhez kevés készpénz sziik- 
séges, értekezhetni Kónyatelep 31. sz. a. 7946

EGY alig használt 4 méteres vas esztergapad 
eladó Lorántffy utca 13. szám. 7923

i$Q8 ápifl$s 81

EGY 3 ló erős gyárilag javított cséplő garni- 
tura eladó. Nánásy Istűán Hajdúnánás.
KIS Singer varrógép helyszűke miatt nagyon 

olcsón eladó. Miklós utca 47. 7843
AZ UJFÖLDÖN, közel a városhoz három nyi­

las föld eladó. Cim a kiadóba. 7887
ELADÓ Apaffy utca 147. számú ház 750 kor.

terhével, 600 forint kell a vételhez, értekezni 
ugyanott.______________ 7991

ÉGY jó karban levő fehér gyermek vaságy
eladó. József kir hg. utca 39. 7989

EBÉDLŐ kredenc. hálószoba berendezés és
egyóbb bútorok eladó. Széchenyi utca 23. az 
az emeleten. 7995

A FŐUTCÁHOZ közel eladó egy igen kényel­
mes lakással és nagy udvarral biró ház, olcsó 
amortizációs kölcsön van rajta, 3500 frt. kész- 
péna szükséges hozzá. Cim a kiadóba. 7994

házzal együtt 
7998

KISEBBSZERÜ szatócs üzlet 
eladó. Cim a kiadóba.

ELADÓ minden elfogadható áron Csapókért 
Vasntlsor 37. 300 öl föld, teher 400 korona 
kerékpár, bolti álvány, harci kanári madarak 
Péterfia 42. 7993

LÁSZLÓ ZSIGMOMD
ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30.
Telefon 558 sz.

SARG-féleA 60.

LEOÜOBB
^/(léu/FOG-CREMEj

ÜGYES pénztárzoknő felvételik, 
hivatalban. Cim kiadó-

______________ 7990
GYAívORLOTT varróleányok felvétetnek, csa™- 

Ijl^JQbb .munkásnők. Blau és Társa Batbyány

Eladás,
ELADÓ egy használt, de jó karban levő 1 é<r. 

nyomású sörkimérő készülék, kél hordóra, 
Cim a kiadóba. 7925

JOKAI-u 9. sz. telek egészben 
házhelyre osztva eladó.

vagy három
7973

LAK UAZ adómentes négyszobás a vasulállomás 
mellett. 4800 írtért eladó. Csapó-u. 11. szám. 

1 Sumeghynél 7959

1908. Tavaszi idény
újdonságai

StÓZSdw'
Klstemplombazár helyiségében,

rr 0

r~

-felöltőn,
elegáns Kimonák, gallérok, Ranglánek

dús választékban menetetek
Nagyérdemű közönséget a raktárunk meg. 

tekintésére és becses pártfogását kérve

Tisztelettel
Weinmann Dezső és Tsa

Rózsa.

r Fogy ,Íigyes’. jó családból való 
fiú, 13—15 évesig 810

irodába küldöncnek
felvétetik.

Cim a kiadóhivatalban 
— mz —

főzőedények,
. gazdasági osztónk,. 

fedéllemezek,
Jutányos áron kaphatók

Kovács Gyula
vastL'lelóben

Bika szálloda mellett.

TAROSA gyógyfürdő Vasme 
gyeiben. Glaubepsó. 
tartalmú szénsav, 
dús vasforrások.

Vizgyógylntézet külön férfi és női osztálylyal villán 
(mcor) — és_ természetes szénsavasa — vasai és 
pezsgés fürdők. A tarosai vaslap, mely a Franzesba- 
dihoz nasonió. Dr. Mankó tnr. a tudományos akadémia 
vegyolomzőso szőrűit Migyai országon a lealobb. sőt n yllághirü Mürieubadlt Is jóval felülmúlja. Neubíi
gyógymód, lej-, kefir-, savókura, villamviÜGitis 
fogy vésők, kellemes hűvös éghajlat. A női szerrek 
báptalmal, sápkór, vérszegénység, 1 leges bántalmaz 
szívbajok, osuzos megbetegedések, továbbá a légzési- 
emésztési- és vlzeleti szervek bajai ellen kiváló ór- 
voai tekintélyek ajánlják. Fürdöorvésok dr. Barths 
Kornél ó. tanársegéd és dr. Glück Gyula.
Évad május hő 17-től szeptember 

15-neg esetleg ho végéig,
Btő- és ntóévadban tetemesen olesőbb árak. Tarosa! 
Károly forrás kedvelt borviz és hurutos bántalmak- 
nál kiváló hatású. Kívánatra prosceptus. Pesta-tévirda 
ős vasúti állomás, közvetlen vasúti kocsi közlekedő 
„Tarcsa-fürdő" felirattal.

Alkalmi vételek 
áruháza.

’oV(<

Idegen: Áz Istenért valyon mi tör­
tént ott ?

Helybeli: Oh semmi 1 csak a vevők 
igyekeznek az Alkalmi Áruházba a (fő- 
posta mellett), abelmasés »lesén labet vásáraiul.

Tamia*! férfi’" íiu" ésgyermekruha ujdon- f\nrií 1 Trrin
I Élfll&O .S^°^ választékban megér- UuiU L> Lllil)

keztek s legolcsóbb árban kapható férflrnha ámháiácan
Piac-utca 41 •*. alatt.

.^.ÁOrfo^gó^égeo, (*J<tO»bf>o»il Plti^.nTnmdK»« ) TulAjdanos- Thai a—*«


